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Classe de 5ème3 

Compte-rendu du conseil de classe du 31 janvier (1 er semestre) 
 
Le conseil de classe est présidé par Mme MULLER, Principale Adjointe, qui invite les membres du comité (professeurs, 
enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre de l’année scolaire 2021-
2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
Français Mr RUEF 

Mr VAILLANT 
(professeur principal) 

Classe agréable avec des élèves globalement sympathiques, mais 
l’ambiance de travail est souvent trop bruyante et le groupe doit 
impérativement faire des efforts de concentration. Les niveaux 
demeurent très hétérogènes.  

Mathématiques Mr PINON 
Mme CECCHET 

Ambiance de travail difficile à imposer. Le comportement de 
certains élèves nuit au reste de la classe. Très bonne participation 
cependant.  

Anglais LV1 Mr TROISI Classe assez agréable malgré quelques éléments perturbateurs. 
Niveau assez hétérogène dans l’ensemble.  

Allemand LV1 Mme Duclos Groupe hétérogène avec cinq élèves qui doivent accentuer leurs 
efforts. 1 élève ne fournit aucun travail. Quelques élèves 
n’obtiennent aucuns résultats. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

Mr PETITDEMANDE Classe avec une bonne participation à l’oral mais quelques élèves 
perturbent le travail dans la classe par leurs bavardages. 

S.V.T. Mr WEBER Classe volontaires mais parfois trop bruyante. Il faut veiller à 
toujours adopter une attitude de travail. Les résultats sont 
satisfaisants.  

Technologie  
 

Mr CHANOT Classe d’un niveau très correct mais très hétérogène, un groupe 
d’élèves perturbateurs manquent de maturité. 

E.P.S. Mme SCHAEFFER Classe très dynamique qu’il faut canaliser pour la mettre au travail. 
Bon niveau d’ensemble. Ambiance agréable.  

Éducation Musicale Mme MAGMAGUI Absente. 

Arts Plastiques Mme Lejeune Une classe nombreuse, difficile à gérer dès qu’il s’agit de travailler 
avec du matériel, car cela entraîne excitation et bavardages. 
Madame Lejeune va donc faire le choix de sujets plus classiques, 
ce qui est regrettable car il y a du potentiel. 

Physique Chimie Mme MULLER Classe très difficile. 4-5 garçons nuisent à l’ambiance de la classe.  

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur PRONOTE. 

 

Remarques des délégués de classe :  
Halte Forest Louanne et Kemala Akram 
 
Bonne ambiance de classe mais beaucoup de bavardages. Certains élèves perturbent sérieusement la classe.  
 

 

Remarques des représentants des parents d'élèves :  
Souad Tounsi 

 
Classe beaucoup trop bruyante, certains élèves en souffrent. Un groupe d’élèves porte préjudice au reste de la 
classe. Les parents adressent leurs soutiens aux professeurs. 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 8 Encouragements : 6  Avertissement conduite : 4  Avertissements travail : 1 
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